AUTONOME PROVINZ BOZEN - SUDTIROL

AOV - Agentur fiir die Verfahren und die Aufsicht im

Bereich offentliche Bau-, Dienstleistungs- und
Lieferauftrage

EVS DL - Einheitliche Vergabestelle Dienstleistungen und

Lieferungen

Code der Ausschreibung:

“AOV/SUA-SF 049/2017*

LOS 1: 7179797BES8
LOS 2: 7179801F34
LOS 3: 71798041B2

Erklarung Nr. 22

Frage

Punkt 3 ,Vorlaufige Sicherheitsleistung oder
Verpflichtung“: Muss hier die Birgschaft
beigelegt werden? Kann das Dokument auch
als informatische Kopie eines analogen
Dokuments beigelegt werden, auch wenn es
von der Versicherung ausgestellt ist und nicht
digital unterzeichnet ist?

Antwort
Wird bestatigt.

Erklarung Nr. 23

Frage

Punkt 6 ,,Griindungsakt des Konsortien geman
Art. 45, Absatz 2, Buchstaben b) und ¢) GvD
50/2016":

Muss hier das Dokument
sVerpflichtungserklarung zur Griindung einer
Bietergemeinschaft® beigelegt werden?

Ist es moglich auf demselben Dokument mit 2
verschiedenen digitalen Unterschriften zu
unterschreiben? Oder muss man zwei Kopien
des Dokuments fir jede einzelne Firma,
beilegen?

Antwort

Die Erklarung, sich im Falle des Zuschlages
zugunsten der  Bietergemeinschaft  zur
rechtzeitigen Ausstellung des gemeinsamen
Sondermandats mit Vertretungsbefugnis in
Form einer beglaubigten Privaturkunde zu
verpflichten, findet sich in den Anh&ngen A1
(Seite 4, Punkt 1) und A1 bis (Seite 4/5).

und der Vergabestelle eine Kopie des
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ACP - Agenzia per i procedimenti e la vigilanza in materia

di contratti pubblici di lavori, servizi e forniture

SUA SF - Stazione Unica Appaltante Servizi e Forniture

Codice gara:

,, AOV/SUA-SF 049/2017*

LOTTO 1: 7179797BE8
LOTTO 2: 7179801F34
LOTTO 3: 71798041B2

Chiarimento n. 22

Quesito

Punto 3 Garanzia provvisoria o impegno E' qui
che va allegata la Fidejussione assicurativa?

Il documento puo essere allegato sotto forma
di copia informatica di documento analogico,
essendo emesso dall'assicurazione, quindi
NON firmato digitalmente?

Risposta

Si conferma.

Chiarimento n. 23

Quesito

Punto 6: Atto costitutivo consorzi art. 45,
comma 2, lettera b) e c) d.lgs. 50/2016 E qui
che andra caricato il documento
"Dichiarazione di impegno a costituirsi in
raggruppamento temporaneo di imprese"?

E possibile apporre sullo stesso documento 2
firme digitali differenti? Oppure € necessario
caricare il documento in duplice copia, per le
singole societa?

Risposta

La dichiarazione di impegno a provvedere, se
il raggruppamento dovesse risultare
aggiudicatario della gara, alla produzione
tempestiva del mandato collettivo speciale con
rappresentanza risultante da scrittura privata
autenticata o copia di esso autenticata &
contenuta negli allegati A1 (pag.4 punto 1) e
A1bis (pag. 4/5).
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entsprechenden Dokuments auszuhéngen,
steht in Anlage A1 (Seite 4, Punkt 1) und
Anlage A1bis (Seiten 4/5).

Im Falle einer bereits gegrindeten oder noch
zu grindenden Bietergemeinschaft, fillt jedes
der teilnehmenden Unternehmen die Anlage
A1-bis aus, wéahrend das federfihrende
Unternehmen die Anlage A1 ausfullt.

Signaturen  der  Anhdnges von den
gesetzlichen  Vertretern ihrer  jeweiligen
Gesellschaften. genligen.

Erklarung Nr. 24

Frage

Punkt 5 Anac — obligatorisch, das gefragte
Dokument scheint in den
Ausschreibungsunterlagen nicht auf.

Handelt es sich dabei um ein Dokument,,
welches wir bereitstellen miissen?

Da es sich bei der ANAC um die nationale
Antikorruptionsbehérde handelt, missen wir
das gefragte Dokument von ihr ausstellen
lassen?

Antwort

Das erforderliche Dokument ist die Zahlung
zugunsten der ANAC (siehe
Ausschreibungsbedingungen, Seite 38).

Erklarung Nr. 25

Frage

Bezug nehmend auf die unterschiedlichen
Lose, mdchten wir gerne erfragen,
- ob man sich nur fir eine Region
bewerben kann;
- ob man sich fir mehrere Regionen
bewerben darf
- ob man sich fir alle Regionen
bewerben muss.

Antwort

Es ist mdglich, an einem Los, an mehreren
Losen sowie an allen Losen teilzunehmen.

Seite / Pag. 2

In caso di RTI costituiti o costituendi, ciascuna
l'impresa mandante deve compilare I'allegato
A1-bis, mentre la capogruppo compila
l'allegato A1.

Sono sufficienti le firme degli allegati da parte
dei legali rappresentanti delle rispettive
imprese.

Chiarimento n. 24

Quesito

Punto 5: lotto 1 - anac - OBBLIGATORIO 1
documento ANAC al Punto 5 non risulta
disponibile tra i documenti di Gara.

E un documento che dobbiamo reperire noi?
Essendo 'ANAC I'Autorita Nazionale
Anticorruzione, dobbiamo farci rilasciare da
loro il documento richiesto?

Risposta

Il documento richiesto & il pagamento del
contributo Anac (vedi disciplinare di gara,
pag. 38).

Chiarimento n. 25

Quesito

In merito ai diversi lotti vorremmo chiedere:
- Se si pud concorrere per un solo lotto;
- Se si pud concorrere per piu lotti;
- Se e necessario concorrere per tutti i
lotti.

Risposta

E possibile partecipare ad un solo lotto, a piu
lotti cosi come a tutti i lotti offerti.



